Klasa III - rozwigzania nalezy przekazac¢ do 24.02

Zadanie 1
W trojkat rownoboczny o boku 1 wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

Zadanie 2

W kole bedacym podstawa walca poprowadzono cieciwe, ktdrej odpowiada kat srodkowy a= 90°.
Walec przecieto ptaszczyzna przechodzaca przez te cieciwg rownolegle do osi walca. Pole
otrzymanego przekroju $=5,6 m”. Oblicz pole powierzchni bocznej walca.

Zadanie 3

Obliczyé /37 — 20V3 + V13 — 43

Zadanie4
Dowiesé, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a b, ¢ zachodzi nieréwnosc
a’+2b% +3c’-2a-8h -18c +37 50

Zadanieb
Wykresy funkcji liniowych y=ax+4(az0) | y=— iax +b (b>4) oraz osie uktadu

wspotrzednych wyznaczaja trapez o obwodzie rownym 14 .Podaj doktadny wzor funkgji, ktorej
wykres zawiera dtuisza podstawe trapezu.



